SVOPENJE RAZLOMAKA NA ZAJEDNICKI NAZIVNIK

Pr.1. Svedi razlomke na zajednicki nazivnik: a)-i
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a) Nazivnici relativno prosti — umnozak nazivnika
Nazivnici su relativno prosti, pa je njihov najmanji zajednicki visekratnik njihov umnozak.
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b) Jedan nazivnik je viSekratnik drugog — ve¢i od nazivnika je najmanji zajednicki viSekratnik
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Postupak svodenja razlomaka na najmanji zajednicki nazivnik:

1° Odredimo najmanjeg zajednickog visekratnika zadanih nazivnika (zajednicki nazivnik).
2° Prosirimo razlomke do razlomaka s tim zajednickim nazivnikom.

Kada su nazivnici relativno prosti onda je njithov najmanji zajednicki nazivnik njihov umnozak.

Kada je ve¢i nazivnik viSekratnik manjeg, onda je on i njihov najmanji zajednicki nazivnik.

Opcenito: Najmanji zajednic¢ki nazivnik dvaju brojeva jednak je najmanjem zajednickom viSekratniku
tih brojeva — TABLICA!

1) Svedi razlomke na najmanji zajednicki nazivnik:
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2) Svedi razlomke na najmanji zajednicki nazivnik:
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3) Svedi razlomke na najmanji zajednicki nazivnik:
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USPOREDIVANJE RAZLOMAKA

Postupak usporedivanja razlomaka razli¢itih nazivnika:
1° Svedemo razlomke na najmanji zajednicki nazivnik.

2° Usporedimo dobivene razlomke s jednakim nazivnicima

4) Usporedi razlomke:
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